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FICHA Nº 1 

 

 

Ryder tiene 6 lápices de colores.              

 Le han regalado 3 lápices más.   

 ¿Cuántos lápices tiene ahora?  

  

Dibuja en el recuadro lo que nos cuenta el problema  

  

 

RODEA  DE COLOR  ROJO  LAS RESPUESTAS      

 

1º) ¿Qué nos pide que hagamos?:                JUNTAR  /     QUITAR 

2º)  Entonces tenemos que:                          SUMAR    /     RESTAR 

 3º) Cuando los juntemos tendremos:       MÁS  /  MENOS LÁPICES  

 

 AHORA VAMOS HA HACER LA CUENTA: 

Escribe la solución del problema: 

Ryder tiene ahora ……………………………… 

 

 



 PPLLAANN  DDEE  MMEEJJOORRAA  CCEEIIPP  MMAAEESSTTRROO  JJUUAANN  HHIIDDAALLGGOO  

CURSO 2016-2017 

 

 

 

 

FICHA 2 

 

 

Marshall se comió cuatro huesos.      

 

Luego se comió tres huesos más. 

 

¿Cuántas huesos se comió en total?          

 

Dibuja en el recuadro lo que nos cuenta el problema  

  

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS. 

¿Qué nos pide que hagamos?               JUNTAR                         QUITAR 

Entonces tenemos que:                          SUMAR                          RESTAR 

Cuando los juntemos: 

¿ Tendremos más o menos huesos? 
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AHORA VAMOS HA HACER LA CUENTA: 

  

 

Escribe la solución del problema. 

Tenemos: -----------------------------------------------         
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FICHA 3 

 

 

 

 

 

Chase ha comprado 7 caramelos. A Rocky le ha regalado su papá 9 chocolatinas. Ambos desean unirlos y 

compartirlos con sus compañeros.  

¿Cuántas golosinas tienen entre los dos para invitar a sus compañeros?  

Dibuja en el recuadro lo que nos cuenta el problema  
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RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                          JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

  

Cuando las juntemos, ¿tendremos más o menos golosinas?  

 

AHORA VAMOS HA HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Tenemos:……………………………………………………………………....... 
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FICHA 4 

 

 

 

Zuma desea merendar y ha observado que en el frutero hay 12 fresas. Si come 8 fresas, ¿cuántas fresas 

quedan en el frutero?  

Dibuja en el recuadro lo que nos cuenta el problema  

  

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                          JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

  

Cuando merienda Zuma, ¿quedan más o menos fresas en el frutero?  

 

AHORA VAMOS HA HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 
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FICHA Nº 5 

 

Lucía tiene tres hijas y desea comprar a cada una de ellas un peluche por haber obtenido 

buenas notas. Observa el escaparate de unos grandes almacenes y decide comprar una tortuga 

que cuesta 8 euros, un osito que vale 12 euros y un conejo cuyo precio es de 6 euros. ¿ Cuánto 

debe pagar Lucía por los 3 peluches ?  

 

  

  

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

  

Cuando Lucía compra los tres peluches, ¿tiene que dar al vendedor una cantidad de 

dinero mayor o menor que la que marcan los peluches en la tienda?  

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Lucía debe pagar:……………………………………. 
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FICHA Nº 6 

A Soraya le ha comprado su abuelo 7 pasteles y regala a su hermano 3 pasteles.¿ Cuántos 

pasteles le quedan a Soraya ?           

 Tacha los pasteles que Soraya regala a su hermano. 

 

 

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                      JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

  

Cuando Soraya regala los 3 pasteles a su hermano, ¿ le quedan más o menos ?  

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

A Soraya le quedan:…………………………………… 
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FICHA Nº 7 

Agustín va con su mamá a la tienda porque necesita algo de ropa. Mamá elige del 

escaparate tres prendas de vestir: los pantalones, la camisa y el jersey. ¿ Cuánto dinero ha 

gastado mamá?   

     

 

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                      JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

  

Cuando mamá abona en la tienda las prendas de vestir que ha comprado, ¿ le queda más o 

menos dinero ?  

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Mamá ha gastado:…………………………………… 
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FICHA Nº 8 

Esta mañana Nazaret observó que en un árbol había 9 pájaros y por la tarde sólo 

quedaban 3. ¿Cuántos pájaros faltan? 

       

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

  

Cuando Nazaret observó el árbol por la tarde, ¿ quedaban más o menos pájaros que por la 

mañana ?  

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

En el árbol faltan:…………………………………… 
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FICHA Nº 9 

Cristian fue al mercado y su tío, que es pescadero, le dijo que tenía 48 merluzas y ha 

vendido 32. ¿ Cuántas merluzas le han quedado por vender? 

 

                                       

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                      JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

  

¿ Cuántas merluzas han quedado al pescadero? ¿  más o menos? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Le han quedado:……………………………………… 
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FICHA Nº 10 

Julio metió 28 canicas en un bote y Paula 15 más. ¿ Cuántas canicas metieron en total ? 

 

                                           

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

  

¿ Cuántas canicas hay finalmente en el bote? ¿  más o menos? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

En total metieron:……………………………………… 
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FICHA Nº 11 

El cartero repartió ayer 36 cartas y hoy ha repartido 62 cartas. ¿Cuántas cartas ha 

repartido hoy más que ayer? 

 

 

                                      

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿ Cuántas cartas ha repartido hoy ? ¿  más o menos que ayer ? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Hoy ha repartido el cartero…………………cartas más     que 

ayer. 
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FICHA Nº 12 

Para hacer una casita, Rubén necesita 20 palillos para el tejado, 60 para las paredes y 9 

para la puerta y la ventana. ¿Cuántos palillos necesita para acabar su obra? 

 

 

                                           

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿ Cuántos palillos necesita para construir la casita ? ¿  más o menos? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Necesita…………………palillos para acabar su obra. 
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FICHA Nº 13 

En una granja hay 12 cerdos, 24 ovejas, 3 perros y 20 gallinas. ¿Cuántos animales hay en 

total? 

                                               

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿ Cuántos animales hay en la granja ? ¿  más o menos? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Hay…………………animales en total. 
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FICHA Nº 14 

En un aeropuerto han despegado 3 aviones. Si otros 45 siguen estacionados, ¿cuántos 

aviones había? 

                                            

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿Cuántos aviones había? ¿más o menos? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Había…………………aviones. 
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FICHA Nº 15 

Durante las vacaciones de verano, Cristian visitó 15 monumentos y Darío, 4. ¿Cuántas 

visitas hizo Cristian más que Darío? 

                                             

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿Cuántas visitas hizo Cristian?, ¿más o menos que Darío? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Cristian hizo…………………visitas más que Darío. 
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FICHA Nº 16 

La seño Ana quiere dar un caramelo a cada uno de sus 16 alumnos y alumnas, y tiene una 

bolsa con 8 caramelos. ¿Cuántos debe comprar? 

                                               

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿Cuántos caramelos debe comprar para poder regalar uno a cada uno de sus alumnos y 

alumnas? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

La seño Ana debe comprar…………………caramelos. 
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FICHA Nº 17 

Susana tiene una libreta con 89 hojas. Si ha escrito 9 hojas. ¿Cuántas le quedan en 

blanco? 

                                               

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                      JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿Cuántos hojas quedan en la libreta?, ¿más o menos? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Quedan…………………hojas en la libreta. 
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FICHA Nº 18 

Antonio Manuel tiene 12 figuras de cartón. Ha colocado 2 sobre su escritorio y las demás 

en la estantería. ¿Cuántas figuras ha colocado en la estantería? 

                                               

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿Cuántas figuras ha colocado en la estantería?, ¿más o menos? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Antonio Manuel ha colocado…………………figuras en la 

estantería. 
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FICHA Nº 19 

En una floristería hay 56 ramos de flores. Si venden 24, ¿cuántos ramos quedan por 

vender? 

                                               

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿Cuántos ramos de flores quedan en la floristería?, ¿más o menos? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

En la floristería quedan…………………ramos de flores. 
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FICHA Nº 20 

Alfonso tiene 7 años y su hermano 21. ¿Cuántos años tiene Alfonso menos que su 

hermano? 

                                           

 

RODEA DE COLOR ROJO LAS RESPUESTAS CORRECTAS 

-Debemos:                                     JUNTAR                                    QUITAR 

 

-Entonces tenemos que:                 SUMAR                                     RESTAR 

   

¿Cuántos años tiene Alfonso?, ¿más o menos que su hermano? 

 

AHORA VAMOS A HACER LA CUENTA:  

 

Escribe la solución: 

Alfonso tiene………………… 

 

 

 

 

 


